

**Componența Consiliului în perioada 2017-2022:****Președinte**

- jud. MATEESCU Mihai Bogdan

Vicepreședinte

- proc. DEAC Florin

Membri aleși cu activitate permanentă – judecători și procurori:

- jud. BALTAG Gabriela
- jud. BALAN Mihai Andrei
- jud. CHIȘ Andrea Annamaria
- jud. GHENA Mariana
- jud. OPRINA Evelina Mirela
- jud. MARCU Simona Camelia
- jud. SAVONEA Lia
- jud. ȚÎNȚ Nicoleta Margareta
- proc. BAN Cristian
- proc. OLARU Codruț
- proc. SOLOMON Nicolae - Andrei
- proc. TOADER Tatiana

Membri de drept:

- STELIAN-CRISTIAN ION ministrul justiției
- GABRIELA SCUTEA - procuror general al PICCJ
- jud. CORINA-ALINA CORBU, președintele ICCJ

Reprezenți ai societății civile:

- ALISTAR Teodor Victor
- CHELARIU Romeu

Statutul membrilor Consiliului:

Consiliului Superior al Magistraturii funcționează ca organ cu activitate permanentă. Hotărârile se iau în Plen și în secții, potrivit atribuțiilor ce revin acestora.

Mandatul membrilor aleși este de 6 ani, fără posibilitatea reînvestirii.

Magistrații aleși ca membri ai Consiliului își suspendă activitatea de judecător sau procuror referitoare la prezența judecătorilor în complete de judecată, respectiv efectuarea actelor de urmărire penală. Funcțiile lor de conducere la instanțe sau parchete se suspendă de drept.

Ei pot fi revocați la propunerea președintelui sau vicepreședintelui Consiliului ori a unei treimi din membri, sau la cererea majorității adunărilor generale de la nivelul instanțelor sau parchetelor pe

Activitatea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii**În perioada de referință, Plenul:****➤ a hotărât:**

-emiterea unui punct de vedere pozitiv față de solicitarea Senatului României în sensul abrogării prevederilor vizând pensionarea magistraților cu vechimea cuprinsă între 20 – 25 ani, cu revenirea la forma anterioară modificării;
-înaintarea solicitării privind apărarea independenței sistemului judiciar în ansamblul său față de afirmațiile din spațiul public referitoare la modul de instrumentare a dosarului intitulat generic *10 August*, la Inspekția Judiciară în vederea efectuării de verificări;

-organizarea concursului de admitere la Școala Națională de Grefieri, în București, la data de 23 mai 2021, conform calendarului de desfășurare a concursului propus de Școala Națională de Grefieri și Direcția resurse umane și organizare. De asemenea, a aprobat componența comisiei de organizare a concursului de admitere la Școala Națională de Grefieri, precum și structura anului școlar 2021 al Școlii Naționale de Grefieri;

-avizarea favorabilă a proiectului de lege pentru modificarea și completarea O.U.G. nr. 123/2007 privind unele măsuri pentru consolidarea cooperării judiciare cu statele membre ale Uniunii Europene, cu observația formulată de Direcția legislație, documentare și contencios;

-avizarea favorabilă a propunerii legislative privind modificarea și completarea Legii nr.286/2009 privind Codul Penal, cu observații conform notei Direcției legislație, documentare și contencios;

-validarea rezultatelor examenului de capacitate al judecătorilor și procurorilor stagiați, al personalului de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor stagiați, desfășurat în perioada noiembrie 2020 - martie 2021, conform tabelelor de clasificare a candidaților declarați admiși, anexate la nota direcției de specialitate. De asemenea, a hotărât alocarea tuturor posturilor vacante până la data publicării posturilor (cu excepția posturilor vacante de la Judecătoria Însurăței), în vederea repartizării candidaților judecători și procurori care au promovat examenul de capacitate al judecătorilor stagiați și procurorilor stagiați organizat în sesiunea 2020-2021.

➤ a aprobat:

-livrabilul *Manualul de comunicare în situații de criză pentru Consiliul Superior al Magistraturii*, astfel cum a fost depus cu Raportul intermediar 6 în cadrul contractului de achiziție publică de servicii de consultanță și elaborare documentații încheiat cu S.C. BDR Associates Communication Group S.R.L;

-proiectul de Hotărâre pentru modificarea Normelor interne privind utilizarea fondului constituit potrivit art. 29 alin. (1) din O.U.G. nr. 276/2006 privind salarizarea și alte drepturi ale judecătorilor, procurorilor și altor categorii de personal din sistemul justiției, aprobate prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 890/2016, conform propunerilor Comisiei nr.2 comună din ședința de la data de 08.02.2021;

-proiectul de Hotărâre privind modificarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la Școala Națională de Grefieri, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr.173/2007.

➤ a luat act de:

-conținutul Raportului privind activitatea de soluționare a petițiilor de către Biroul relații cu publicul pe semestrul II al anului 2020;

-conținutul Raportului privind consultarea organizațiilor societății civile cu privire la propunerile și sugestiile acestora privind demersurile necesare la nivelul Consiliului Superior al Magistraturii pentru îmbunătățirea activității instituțiilor judiciare ca serviciu public aflat în slujba societății pentru trimestrul IV 2020.

➤ **a avizat favorabil** propunerea legislativă pentru modificarea și completarea art.54 din Legea nr.304/2004 privind organizarea judiciară.

➤ **a desemnat** pe doamna Ioana-Codruța Dărăngă, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București, în calitate de membru din partea procurorilor în Consiliul de Conducere al Școlii Naționale de Grefieri, pe o durată de 4 ani.

Evenimente implicând conducerea CSM

22.03.2021 - Participarea domnului procuror FLORIN DEAC, vicepreședinte al Consiliului Superior al Magistraturii, la întâlnirea online (country visit) cu experții Comisiei Europene, organizată în cadrul Mecanismului privind Statul de Drept

Activitatea Secției pentru judecători**În perioada de referință, Secția:****➤ a hotărât:**

-înaintarea către Președintele României a propunerilor privind eliberarea din funcție prin pensionare a unui număr de 16 judecători;

-înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcția de judecător, prin demisie, a doamnei Tudorache Neluța Marinica, judecător la Tribunalul Călărași;

-eliberarea domnului judecător cu grad profesional de tribunal Daniel Marcu din funcția de președinte al Secției I civile a Judecătoria Timișoara, începând cu data de 15.03.2021, ca urmare a demisiei;

-aprobarea Raportului Inspekției Judiciare nr.20-556/2020, cu observațiile formulate în cadrul Comisiei nr. 2 judecători/23.02.2021 și a hotărât aprobarea următoarelor măsuri:

a) înființarea de completuri specializate separate la instanțele relevante în prezentul raport la care nu s-au înființat;

b) diligențe sporite în ceea ce privește respectarea termenelor procedurale din legislația specială;

c) monitorizarea trimestrială a modului în care sunt respectate termenele procedurale prevăzute de Legea 101/2016 și luarea măsurilor de remediere corespunzătoare pentru înlăturarea deficiențelor constatate;

d) întocmirea planificărilor ședințelor de judecată, inclusiv pentru perioada vacanței judecătorești și a sărbătorilor de iarnă și pascale, astfel încât să se asigure respectarea termenelor procedurale prevăzute de Legea nr. 101/2016;

e) includerea litigiilor de achiziții publice în lista cauzelor urgente, care se soluționează în perioada vacanței judecătorești;

f) configurarea în aplicația ECRIS a listelor de obiecte atașate completurilor specializate în soluționarea litigiilor de achiziții publice, astfel încât să fie menționate ca obiecte secundare obiectului principal "litigii privind achizițiile publice", următoarele

obiecte: contestație atribuire, nulitate contract, anulare contract și despăgubiri în procedura de atribuire;

g) monitorizarea modului în care sunt calificate cererile introductive, la momentul înregistrării, sub aspectul menționării corecte a obiectului principal și eventual a obiectelor secundare, iar în cazul recalificării, monitorizarea efectuării cuvenitelor mențiuni în aplicația informatică Ecris;

-aprobarea Raportului Inspecției Judiciare privind monitorizarea dosarelor mai vechi de 10 ani existente pe rolul instanțelor judecătorești în anul 2019, cu observațiile formulate în cadrul Comisiei nr. 2 judecători din 02.03.2021;

-aprobarea Raportului Inspecției Judiciare nr. 19-2934/2020 – privind activitatea de monitorizare a dosarelor de corupție aflate pe rolul instanțelor judecătorești în anul 2019, cu observațiile formulate în cadrul Comisiei nr. 2 judecători din 02.03.2021;

-validarea rezultatelor concursului pentru ocuparea posturilor vacante de magistrat-asistent de la Înalta Curte de Casație și Justiție, organizat în perioada noiembrie 2020 - martie 2021, conform tabelului publicat la data de 03.03.2021;

-aprobarea organizării concursului sau examenului pentru numirea judecătorilor în funcții de conducere la curțile de apel, tribunale, tribunale specializate și judecătoria în perioada martie-iunie 2021, cu observațiile formulate în cadrul comisiei nr. 2 judecători/09.03.2021. de asemenea, a hotărât probarea calendarului de desfășurare a concursului, conform anexei 1 și a stabilit, cu unanimitate, posturile de conducere vacante de președinte și vicepreședinte de la curțile de apel, tribunale și judecătoria, ce urmează a fi scoase la concurs, cu includerea funcțiilor de conducere vacante până la data de 16.07.2021, inclusiv, mai puțin funcțiile de președinte al Judecătoriei Însurăței, respectiv vicepreședinte al Curții de Apel Brașov;

-aprobarea declanșării sesiunii de reîncadrare în funcție pentru foștii magistrați, potrivit prevederilor art.83 alin.(3) din Legea nr.303/2004. Alocarea pentru prezenta procedură a unor posturi vacante de judecător de la instanțele menționate în Anexa 3, cu excepția Judecătoriei Însurăței, conform propunerii Comisiei nr. 2 judecători/17.03.2021. Formularea de către candidați a maxim 3 opțiuni, în ordinea priorităților. De asemenea, Secția pentru judecătoria a Consiliului Superior al Magistraturii a desemnat componența comisiei de examinare, respectiv reexaminare psihologică în cadrul sesiunii de reîncadrare în funcție pentru foștii magistrați, potrivit prevederilor art. 83 alin. (3) din Legea nr. 303/2004;

-detașarea în cadrul Consiliului Superior al Magistraturii a doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel Anamaria Laura Dinescu, președinte al Judecătoriei Sectorului 3 București, pe o perioadă de 3 ani;

-detașarea în cadrul Consiliului Superior al Magistraturii a doamnei Iacuba Mihaela Angelica, judecător la Curtea de Apel București, pe o perioadă de 3 ani;

-detașarea în cadrul Consiliului Superior al Magistraturii a doamnei Șandor Camelia, judecător la Judecătoria Zalău, pe o perioadă de 3 ani.

➤ **a constatat** îndeplinite condițiile legale de către judecătoria stagiași și personalul de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor care au participat la susținerea probelor din cadrul examenului de capacitate desfășurat în perioada noiembrie 2020 - martie 2021.

Numiri în funcții de conducere:

-președinte al Secției a II-a civile, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Iași - judecător Trandafir Anca-Mihaela,

-președinte al Secției penale și pentru cauze cu minori a Curții de Apel Iași - judecător Chiriac Adrian,

-președinte al Secției litigii de muncă și asigurări sociale a Curții de Apel Timișoara – judecător Cristina Maria Dica,

-președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Suceava – judecător cu grad profesional de curte de apel Dănilă Cristina Daniela,

-președinte al Secției a II-a civile, de contencios administrativ și fiscal a T Vrancea - judecător cu grad profesional de curte de apel Iolanda-Lăcrămioara Bejenaru,

-președinte al Secției I civile a Tribunalului Mehedinți - judecător cu grad profesional de curte de apel Cioclov Cristian Eugen,

-președinte al Secției penale a Tribunalului Vrancea - judecător Mândica Badiu ,

-președinte al Secției civile a Judecătoriei Sectorului 3 București - judecător cu grad profesional de curte de apel Livădariu Maria,

-președinte al Secției penale a Judecătoriei Sectorului 3 București - judecător cu grad profesional de tribunal Mehedințeanu Mirela,

-președinte al Secției penale a Judecătoriei Sectorului 4 București - judecător Mocanu Mihai Dragoș.

Delegări în funcții de conducere:

-președinte al Secției penale a Judecătoriei Târgu-Mureș - judecător Dragoș Catrinoiu,

-vicepreședinte al Judecătoriei Buzău, în prezent președinte al Secției penale a Judecătoriei Buzău - judecător cu grad profesional de tribunal Roșca Vasilița,

-vicepreședinte al Judecătoriei Alexandria - judecător Chivu Aneta Georgiana,

-președinte al JS 5 București, în prezent vicepreședinte al acestei instanțe - judecător cu grad profesional de tribunal Corcoveanu Iuliana-Rodica

-președinte al Judecătoriei Moinești - judecător cu grad profesional de curte de apel Alexandru Magdalena-Luis,

-vicepreședinte al Judecătoriei Craiova - doamnei judecător cu grad profesional de tribunal Ciobanu Melania Elena,

-președinte al Judecătoriei Brăila - judecător cu grad profesional de tribunal Speranța Diaconescu Macarenco,

-președinte al Secției a- II-a civile a Curții de Apel Timișoara - judecător Csaba Bela Nasz,

-președinte al Tribunalului Dâmbovița - judecător cu grad profesional de curte de apel Erculescu Narcis, vicepreședinte al acestei instanțe,

- vicepreședinte al Judecătoriei Brăila - judecător cu grad profesional de curte de apel Daniela Teodorescu

-președinte al Secției penale a Judecătoriei Brăila - judecător Andreea Carmen Belei

-vicepreședinte al Tribunalului Iași - judecător cu grad profesional de curte de apel Codreanu Alina,

-președinte al Secției civile a Curții de Apel Brașov - judecător Cadea Marius Robert,

-președinte al Secției I civile a Tribunalului Sibiu - judecător cu grad profesional de curte de apel Langtaler Ana Maria,

-președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Curții de Apel Timișoara - judecător Adina Pokker.

Prelungirea delegării în funcții de conducere:

-președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Botoșani - judecător cu grad profesional de curte de apel Hanachiuc Gina Alina,

-președinte al Secției penale a Tribunalului Mehedinți- judecător Popescu Mihaela

-președinte al Judecătoriei Baia de Aramă - Ungureanu Corado Adrian, judecător la Tribunalul Mehedinți,

-președinte al Judecătoriei Caransebeș - judecător Galescu Daniela

-președinte al Judecătoriei Darabani - judecător Filipoaia Mihai Mureș

-vicepreședinte al Judecătoriei Pașcani - judecător Șerbănescu Irina

-președinte al Judecătoriei Săveni - judecător Aniței Gabriela

-președinte al Secției civile a Judecătoriei Târgu-Mureș – judecător Șeulean-Schwartz Cristina

-președinte al Secției de litigii de muncă și asigurări sociale a Curții de Apel Craiova - judecător Bunea Lucian

-președinte al Secției civile, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Tulcea - judecător Stoian Izabela,

-președinte al Judecătoriei Făurei - judecător Dumitran Marius-Andrei,

-președinte al Judecătoriei Făget - judecător cu grad profesional de tribunal Diana-Emanuela Pervu-Milostean.

Delegări în funcții de execuție:

-judecător Damaschin Alexandrina Roxana, de la Judecătoria Onești la Judecătoria Pașcani, pe o perioadă de 6 luni,

-domnului judecător Juncu Ioan Horia, de la Judecătoria Galați la Judecătoria Făgăraș, pe o perioadă de 6 luni.

Detașări în funcții de execuție:

-domnul judecător Nicolaescu Mihnea-Constantin, de la Tribunalul Ilfov la Tribunalul Giurgiu,

-doamna judecător Popa Ioana, de la Judecătoria Târgu Mureș la Judecătoria Sectorului 2 București,

-doamna judecător Andra-Florina Chișbora, de la Judecătoria Măcin la Judecătoria Beiuș,

- doamnei judecător Demian Anca, de la Judecătoria Hațeg la Judecătoria Carei,
- domnul judecător cu grad profesional de tribunal Popa Valerică Norocel, de la Judecătoria Găești la Tribunalul Dâmbovița.

Activitatea Secției pentru procurori**În perioada de referință, Secția:****➤ a hotărât:**

- înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a unui număr de 8 procurori;
- admiterea cererii de apărare a reputației profesionale formulate de domnii Codruț Dumitru Popoiu, Alexandru Soltan, Florin Baran și George Enescu, procurori în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București. De asemenea, a aprobat o propunere din cuprinsul raportului mai sus menționat, respectiv "sesizarea procurorului general al PICCJ în vederea analizării oportunității elaborării unui ordin/norme/ghid cu privire la modalitatea de eliberare a copiilor după acele din dosarele penale aflate în cursul urmăririi penale, care să conțină semne distinctive, astfel încât să se poată stabili sursa scurgerii de informații în mass media";
- admiterea cererii de apărare a reputației profesionale formulată de domnul Radu Răzvan Horațiu, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, detașat la Ministerul Justiției;
- prelungirea detașării în cadrul Consiliului a doamnei Majeri Violanda Gabriela, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău, pentru o perioadă de 3 ani;
- prelungirea detașării la Consiliul Superior al Magistraturii a doamnei Panica Ilona - Valușa, procuror în cadrul PICCJ, pentru o perioadă de 3 ani;
- acordarea avizului conform pentru majorarea statutului de funcții și personal al DNA și, corelativ, reducerea statutului de funcții al DIICOT și al celorlalte unități de parchet menționate în nota direcției de resort;
- detașarea în cadrul Școlii Naționale de Grefieri a domnului Șerbănoiu Eusebiu -Octavian, procuror militar la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar București, pentru o perioadă de 3 ani;
- sesizarea comisiei formate conform art.67 alin.5 raportat la alin.31 din Legea nr.317/2004, republicată, cu modificările și completările ulterioare, cu propunerea de analizare a revocării din funcția de inspector șef al Inspecției Judiciare a domnului judecător Lucian Netejoru.

➤ **a aprobat** Raportul Inspecției Judiciare nr.21-219, efectuat la Secția pentru investigarea infracțiunilor din justiție din cadrul PICCJ privind "modul de comunicare publică a Secției".

➤ a luat act de:

- Raportul privind activitatea desfășurată de către Direcția Națională Anticorupție în anul 2020;
- Raportul privind activitatea desfășurată în anul 2020 de către Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism;
- informarea privind modul de comunicare publică a Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism.

➤ și-a exprimat acordul:

- în vederea eventualei detașări în cadrul Școlii Naționale de Grefieri a doamnei Badea Cristina, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București,
- în vederea eventualei detașări în cadrul Școlii Naționale de Grefieri a doamnei Roșu Claudia Mihaela, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București.
- **a avizat** favorabil proiectul de Hotărâre a Guvernului privind suplimentarea numărului maxim de posturi pentru DIICOT.
- **a acordat** avizul anual pentru menținerea în funcție a domnului Luha Vasile, procuror în cadrul PCA Alba Iulia, după împlinirea vârstei de 65 ani.
- **a constatat** îndeplinite condițiile legale de către procurorii stagiași și personalul de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor care au susținut examenul de capacitate desfășurat în perioada noiembrie 2020 - martie 2021, conform anexei 1 la nota.

Numiri în funcții de conducere:

- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Harghita - procuror Dimofte Rodica Marlina,
- procuror șef al Biroului pentru coordonarea activităților tehnice de specialitate din cadrul structurii centrale a DIICOT - procuror Trif Valentin,
- procuror șef al Serviciului pentru coordonarea activității Ministerului Public în domeniul drepturilor de proprietate intelectuală din cadrul Secției de urmărire penală și criminalistică a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a doamnei procuror Doina Grosu

Delegări în funcții de conducere:

- procuror militar șef al Serviciului de organizare, mobilizare, resurse umane, economico-financiar și administrativ din cadrul Secției Parchetelor Militare a PICCJ - Dinu Iulian, procuror militar în cadrul aceleiași secții,
- procuror șef al Serviciului pentru efectuarea urmăririi penale în cauze privind infracțiuni asimilate infracțiunilor de corupție din cadrul Secției de combatere a infracțiunilor asimilate infracțiunilor de corupție din cadrul DNA - procuror Drăgulescu Marian,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna - procuror Postolache Florin – Nicolae,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila Covasna - procuror Leu Roxana Gabriela,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița Covasna - procuror Tudose Mihai,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița Covasna - procuror Radu Georgian Cosmin,
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Brașov Covasna -procuror Benedek Andreea – Manuela,
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș Covasna - procuror Bogosov Gordana,
- prim procuror adjunct la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Cluj -locotenent colonel magistrat Oancea Emil Teodor,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul - procuror Tentiuc Vasile Cătălin,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Buzău - procuror Văsii Valerică,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Arad - procuror Bradin Aurora.

Prelungiri delegării în funcții de conducere:

- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Videle - Mămăligan Gheorghe, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vaslui - procuror Bejinariu Elena – Silvia,
- procuror șef al Secției judiciare a Parchetului de pe lângă Tribunalul Ialomița Covasna -procuror Coman Cristina,
- procuror șef al Secției urmărire penală a Parchetului de pe lângă Tribunalul Ialomița Covasna - procuror Jigă Leonard – Toma,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Mureș Covasna -procuror Hărșan Marius Vasile,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Odorheiu Secuiesc Covasna - procuror Suto Agota Kinga,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Galați Covasna -procuror Gurzu Mihaela Liliana,
- procuror militar șef al Serviciului de cooperare judiciară și criminalistică din cadrul Secției Parchetelor Militare a PICCJ -colonel magistrat Ilina Radu Gheorghe,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București Covasna - procuror Șalaru Ilie Andrei,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Moreni Covasna - procuror Petre Vasile Daniel,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara Covasna - procuror Ilyes Maria Magdalena,
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița Covasna - procuror Stanciu Claudiu Daniel,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Calafat Covasna - procuror Pencea Ștefăniță Mugurel,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Adjud Covasna - procuror Ene Dănuț,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vaslui - procuror Miton Kristi Rudolf,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara - procuror Gheorghe Sorin Liviu,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Turnu Măgurele - procuror Danciu Constanța,

- procuror șef adjunct al Secției judiciare a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție - procuror Mincă Marinela,
- procuror șef al Biroului de recursuri penale în interesul legii din cadrul Serviciului judiciar penal al Secției judiciare a PICCJ - procuror Dobrescu Monica,
- procuror șef al Secției de urmărire penală a Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București - procuror Cozmaciuc Mihaela,
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați - procuror Buzea Monica,
- procuror șef al Secției judiciare penale din cadrul Direcției Naționale Anticorupție - procuror Danciu Monica Erika,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța - procuror Diamandescu Ioana – Simona,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Bujor - procuror Andrioiu Nicoleta.

Reinvestiri în funcții de conducere:

- procuror șef al Secției de supraveghere a urmăririi penale a Parchetului de pe lângă Tribunalul București Covasna - procuror Gherghe Vicențiu - Răzvan,
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia Covasna -procuror Frăcea Anca Mirela,
- procuror șef al Serviciului tehnic din cadrul Secției de urmărire penală și criminalistică a PICCJ - procuror Țundrea Carmen Alina,
- procuror șef al Biroului de criminalistică din cadrul Serviciului de urmărire penală al Secției de urmărire penală și criminalistică a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție - procuror Ilie Mihai Eduard.

Delegări în funcții de execuție:

- procuror în cadrul DIICOT - Serviciul teritorial Ploiești Covasna - procuror Van Angela Mirela,
- procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Oradea - Pop Monica Loredana, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție,
- procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Maramureș - Buzan Adrian Vasile, prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Satu Mare,
- procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București - Ceaușu Andreea - Daniela, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București,
- procuror la Direcția Națională Anticorupție - Serviciul Teritorial Timișoara - Rus Lavinia, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Timișoara,
- procuror în cadrul DNA - Serviciul Teritorial Pitești - Streza Laurențiu Dan, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Râmnicu Vâlcea,
- procuror în cadrul DIICOT - Serviciul teritorial Pitești - Nanu Vladimir, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Argeș,
- procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Ploiești - procuror Lefter Cristina,
- procuror în cadrul DIICOT - Biroul teritorial Arad - Dan Monica Violeta, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad.

Activitatea Comisiei nr. 1- Legislație și cooperare interinstituțională**În perioada de referință, Comisia:****➤ și-a însușit punctul de vedere al DLDC referitor la:**

- utilizarea funcției de anonimizare a numelui părții - *victimă*, în aplicația Ecris în dosarele având ca obiect traficul de persoane și traficul de minori, și a decis ca DLDC să întocmească un proiect de hotărâre de principiu, care va fi supus dezbaterii într-o ședință viitoare;
- solicitarea Ministerului Justiției privind inițierea evaluării sistemului actual de ocrotire a persoanei fizice prin mijloace de drept civil în contextul declarării neconstituționalității dispozițiilor art. 164 alin. (1) din Codul civil, cu precizarea că, în ceea ce privește Decizia Curții Constituționale nr. 795/2020, soluția potrivită de reglementare este cea prezentată la pct. 3 din Nota DLDC, vizând modificarea Codului Civil în sensul partajării atribuțiilor de control privind exercitarea tutelei cu privire la bunurile minorului sau ale interzisului judecătorec între autoritatea tutelară și instanță. Totodată, având în vedere că, în perioada de timp considerabilă trecută de la intrarea în vigoare a Codului Civil, Legea nr. 304/2004 privind organizarea judiciară nu a fost completată în sensul organizării instanțelor de tutelă și nici nu se prefigurează un demers în acest sens în perioada următoare, Comisia, *cu majoritate*, a apreciat că se impune renunțarea la soluția normativă vizând constituirea instanței de tutelă. Cu aceste precizări, Comisia a decis transmiterea unei adrese către Ministerul Justiției în sensul celor reținute, cu propunerea de constituire a unui grup de lucru format din reprezentanți ai Ministerului Justiției, ai Autorității Naționale pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții și ai Consiliului Superior al Magistraturii. În cuprinsul adresei către Ministerul Justiției, va fi semnalată și necesitatea ca problematica punerii în acord a cadrului normativ cu Decizia Curții Constituționale nr. 795/2020 să fie rezolvată cu celeritate, date fiind implicațiile majore pe care această Decizie le are în privința activității instanțelor de judecată.
- în ceea ce privește modalitatea de implementare a Deciziei Curții Constituționale nr. 795/2020, a fost exprimată și *opinia minoritară* în sensul că soluția normativă vizând constituirea instanței de tutelă ar trebui menținută;
- solicitarea Ministerului Muncii și Justiției Sociale - Direcția Generală Juridică privind transpunerea Directivei (UE) 2019/1152, cu excepția propunerii vizând completarea art. 278¹ (propus a fi introdus în Codul Muncii) cu alineatul (12). Cu această precizare, Comisia a decis comunicarea unui punct de vedere către Ministerul Muncii și Justiției Sociale în sensul celor reținute;
- proiectul de Ordonanță de urgență a Guvernului privind măsurile de punere în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 1150/2019 privind promovarea echității și a transparenței pentru întreprinderile utilizatoare de servicii de intermediere online, precum și pentru completarea Legii concurenței nr. 21/1996. În plus, a fost reținută și observația că este necesară completarea art. 14 alin (7) din proiect, astfel încât să fie prevăzută obligația formulării acțiunii în anulare într-un termen prevăzut de lege, sub sancțiunea încetării de drept a măsurii suspendării, după modelul art. 278 alin (5) din Codul de procedură fiscală. Cu aceste precizări, Comisia a decis comunicarea unui punct de vedere către Consiliul Concurenței în sensul celor reținute;
- solicitarea Agentului Governmental pentru Curtea de Justiție a Uniunii Europene, cu precizarea că reproșul adus sistemului judiciar nu este imputabil acestuia, ci legiuitorului, întrucât sistemul judiciar nu face decât să aplice cadrul normativ în vigoare. De asemenea, s-a arătat că cuantumul amenzii este stabilit de lege în raport de condițiile concrete din România, putând fi cenzurat de către instanțe, cu respectarea principiului proporționalității. Comisia a decis completarea propunerilor de modificare legislativă cu eliminarea posibilității înlocuirii sancțiunii amenzii cu sancțiunea avertismentului pentru contravențiile prevăzute de Legea nr. 278/2013;
- proiectul Protocolului de cooperare privind asigurarea accesului la Sistemul Informatic al Cazierului Judiciar Român (ROCRIS) transmis de către Inspectoratul General al Poliției Române;
- proiectul de Lege privind datele deschise și reutilizarea informațiilor din sectorul public și, în plus a reținut că datele menționate la literele a), b), c) și g) pot fi furnizate, după cum urmează.
- datele prevăzute la lit. a) pot fi furnizate de Inspectoratul General al Poliției Române,
- datele prevăzute la lit. b) și c) pot fi furnizate de către Ministerul Public și Inspectoratul General al Poliției Române,
- datele prevăzute la lit. g) pot fi furnizate de Administrația Națională a Penitenciarelor. Cu aceste precizări, Comisia a decis comunicarea unui răspuns către Autoritatea pentru Digitalizarea României în sensul celor reținute. A fost exprimată și opinia minoritară referitor la datele prevăzute la lit. e), în sensul că ar trebui întocmită o statistică de către instanțe privind recuperarea prejudiciilor cauzate particularilor prin infracțiuni.

➤ a decis:

- că lucrarea privind posibilitatea membrilor CSM reprezentanți ai societății civile de a participa la comisiile de lucru ale secției pentru judecători (transmisă din ședința C I iudecători din 02.03.2021 este de competența Comisiei nr. 1 comună, fiind vorba de interpretarea unor dispoziții din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Superior al Magistraturii.

Comisia, cu majoritate, a decis însușirea soluției adoptate de Comisia nr. 1 procurori, în sensul că membrii societății civile vor fi invitați la lucrările comisiilor care pregătesc lucrările secțiilor ori de câte ori fiecare comisie apreciază necesitatea consultării acestora, prin raportare la rolul societății civile în cadrul Consiliului Superior al Magistraturii. A fost exprimată și opinia minoritară în sensul că lucrarea este de competența Comisiei nr. 1 judecători. În aceeași opinie,

s-a apreciat că membrii societății civile pot participa nelimitat la lucrările comisiilor de pregătire a secțiilor, precum și că se impune o modificare a Regulamentului de organizare și funcționare al CSM, iar interesul cu privire la participarea membrilor societății civile se apreciază de către aceștia.

-transmiterea lucrării privind Propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr. 286/2009 privind Codul Penal la Plen pentru suplimentarea ordinii de zi a ședinței din data de 18.03.2021, cu propunerea de avizare favorabilă a Propunerii legislative pentru modificarea Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu observațiile formulate de DLDC;

-trimiterea pentru dezbateri în Plen a lucrării referitoare la solicitarea Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări din cadrul Senatului României privind propunerile legislative vizând pensionarea magistraților cu vechimea cuprinsă între 20-25 de ani. A fost exprimată *opinia minoritară* în sensul refacerii lucrării;

-emiterea unei adrese către Ministerul Justiției prin care să se solicite invitarea la lucrările grupului de lucru constituit prin Ordinul MJ nr. 4898/C/20 11.2019 a unui reprezentant al Consiliului Superior al Magistraturii. De asemenea, Comisia a decis emiterea unei adrese către Ministerul Sănătății pentru a aprecia, după consultarea Colegiului Medicilor din România, a Colegiului Psihologilor din România și a Comisiei Superioare de Expertiză Medicală a Capacității de Muncă, dacă bolile menționate în Anexa nr 2 la proiectul de ordin privind constituirea comisiei medicale de specialitate pentru expertizarea judecătorilor, procurorilor, personalului de specialitate juridică asimilați judecătorilor și procurorilor, magistraților asistenți și asistenților judiciari pot conduce la o incapacitate temporară sau definitivă pentru exercitarea funcției de judecător sau procuror. Va fi semnalată Ministerului Justiției necesitatea de a analiza dacă se impune o completare a Legii nr 303/2004 în sensul ca dispozițiile art 62 să facă referire și la elaborarea metodologiei pentru efectuarea expertizei de specialitate. Va fi comunicat Ministerului Justiției și punctul de vedere al DLDC. A fost exprimată și *opinia minoritară* în sensul că din punctul de vedere al DLDC ar trebui eliminate precizările referitoare la metodologia pentru efectuarea expertizei de specialitate;

-transmiterea la Plen, cu propunerea de avizare favorabilă a observațiilor formulate de DLDC;

a Proiectului de lege pentru modificarea și completarea O.U.G. nr. 123/2007 privind unele măsuri pentru consolidarea cooperării judiciare cu statele membre ale Uniunii Europene;

-transmiterea la Plen a lucrării referitoare la rezultatul dezbaterii publice cu privire la cele două variante de proiect de hotărâre privind modificarea Codului deontologic al judecătorilor și procurorilor, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr 328 2005. pentru a aprecia dacă este oportună modificarea art 18 alin (2) din Codul deontologic al judecătorilor și procurorilor sau dacă această problemă ar trebui discutată cu ocazia redactării noului Cod deontologic al judecătorilor și procurorilor. Dacă se va aprecia oportună modificarea art. 18 alin. (2), Plenul urmează să decidă asupra uneia dintre cele două variante de modificare propuse. Comisia, cu majoritate, nu și-a însușit propunerile formulate în cadrul dezbaterii publice, întrucât art. 16 nu a fost propus spre modificare, iar propunerea care vizează art. 18 alin (2) excede cadrului acestei reglementări, care se referă doar la colegii judecători și procurori. A fost exprimată și *opinia minoritară* în sensul că propunerea formulată în cadrul dezbaterii publice în ceea ce privește art 18 alin. (2) ar trebui însușită;

-referitor la nota DLDC privind posibilitatea efectuării de către Inspekția Judiciară a unui control tematic la instanțe, în legătură cu cauzele civile referitoare la apărarea dreptului la imagine, că nu se poate efectua un astfel de control tematic la instanțe. A fost exprimată și *opinia minoritară* în sensul că un astfel de control poate fi efectuat, putându-se solicita instanțelor să precizeze cauzele cu un astfel de obiect. La discutarea acestei note, au participat reprezentanții societății civile, dl. Victor Alistar și dl. Romeu Clielariu, care au susținut necesitatea efectuării unui control tematic la instanțe în legătură cu cauzele civile referitoare la apărarea dreptului la imagine, solicitând analizarea tuturor cauzelor având ca obiect răspundere civilă delictuală și selectarea din cadrul acestora a celor vizate în cerere;

-transmiterea unui punct de vedere către inițiator în sensul notei DLDC privind Propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr. 286/2009 privind Codul penal. A fost exprimată și *opinia minoritară* în sensul că lucrarea ar trebui analizată și de către Plen;

-referitor la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea art. 229 din Legea nr. 71/2011 pentru punerea în aplicare a Legii nr. 287/2009 privind Codul civil întocmirea unei adrese către Biroul Permanent al Senatului, în care să fie menționat demersul efectuat anterior de Consiliul Superior al Magistraturii, urmând a fi atașate adresa comunicată Ministerului Justiției privind necesitatea constituirii unui grup de lucru interinstituțional, dată fiind complexitatea problematicii vizate, precum și minuta Comisiei 1 comună din data de 03.03 2021;

-comunicarea unui răspuns către Agentul Governamental pentru CEDO în legătură cu executarea de către statul român a unor hotărâri CEDO pentru CEDO privind stadiul controlului tematic efectuat de Inspekția Judiciară la instanțe și parchete, referitor la modul de investigare și soluționare a cauzelor privind infracțiuni la viața sexuală cu victime minore, cu precizarea că date privind aspectele relevate de către acest control vor putea fi furnizate după finalizarea raportului de control de către Consiliul Superior al Magistraturii. În urma verificărilor efectuate potrivit celor stabilite în ședința Comisiei, a rezultat că raportul de control este în curs de finalizare la Inspekția Judiciară, urmând a fi înaintat Consiliului Superior al Magistraturii până la data de 25.03 2021. Cu privire la infracțiunile la viața sexuală comise împotriva persoanelor adulte cu dizabilități psiho-sociale, aplicația STATIS, utilizată în sistemul judiciar, nu permite identificarea dosarelor decât raportat la categoria de infracțiuni. În acest context, posibile măsuri vor fi analizate într-o viitoare ședință a Comisiei;

-transmiterea la Plen a lucrării referitoare la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 303/2004 privind statutul judecătorilor și procurorilor și Legii nr. 304/2004 privind organizarea judiciară, urmând ca buletinul de vot să fie structurat astfel:

1. Exprimarea unui aviz global cu privire la proiectul de act normativ, variantă în care a fost formulată propunerea de avizare negativă și propunerea de avizare favorabilă cu observații;
2. Exprimarea unor avize separate pe instituții, după cum urmează:
 - a) transferul și numirea judecătorilor în funcția de procuror/numirea procurorilor în funcția de judecător, cu privire la care s-a propus avizarea favorabilă cu observații;
 - b) abrogarea dispozițiilor art. 33' din Legea nr. 303/2004, republicată, cu modificările și completările ulterioare, cu privire la care s-a formulat propunerea de avizare favorabilă și propunerea de avizare negativă;
 - c) modificarea Legii 304/2004, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în sensul reducerii vechimii necesare pentru numirea procurorilor la DNA și DIICOT, cu privire la care s-au formulat propuneri de avizare favorabilă, avizare favorabilă cu observația că nu ar trebui avută în vedere și perioada aferentă calității de auditor de justiție, precum și de avizare negativă;

-transmiterea către Secția pentru procurori, cu propunere de acordare a avizului conform a solicitării Ministerului Justiției de acordare a avizului conform pentru majorarea statutului de funcții al Direcției Naționale Anticorupție și reducerea statutului de funcții al unor unități de parchet;

-transmiterea proiectului de Hotărâre a Guvernului privind suplimentarea numărului maxim de posturi pentru Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, către Secția pentru procurori cu propunere de avizare favorabilă;

➤ **a luat act** de aspectele prezentate în analiza hotărârilor judecătorești primite de la Agenția Națională Antidrog în baza Legii nr. 391 2004 și a bunurilor confiscate de instanțe ca urmare a săvârșirii de infracțiuni la regimul drogurilor și precursorilor, în anul 2020, comparativ cu anul 2019

➤ **a stabilit ca**, în vederea monitorizării eficiente a dosarelor având ca obiect infracțiuni la viața sexuală comise împotriva persoanelor adulte cu dizabilități psiho-sociale, să fte luate măsurile necesare pentru evidențierea statistică a acestor dosare, în acest sens, Comisia a decis emiterea unor adrese către Comisia de actualizare a nomenclatoarelor aferente aplicației ECRIS din cadrul Ministerului Justiției și către Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție pentru a aprecia asupra soluțiilor informatice necesare în vederea evidențierii statistice a dosarelor având ca obiect infracțiuni la viața sexuală comise împotriva persoanelor adulte cu dizabilități psiho-sociale. De asemenea, Comisia a decis comunicarea unui răspuns către Agentul Governamental pentru CEDO în sensul celor reținute.

Activitatea Comisiei nr. 2 - Resurse umane și organizare**În perioada de referință, Comisia:****➤ a decis:**

- transmiterea Raportului IJ 19-2934/2020 - privind activitatea de monitorizare a dosarelor de corupție aflate pe rolul instanțelor judecătorești în anul 2019 către Secția pentru judecători;
- transmiterea Raportului IJ 19-2894/2020 - privind monitorizarea dosarelor mai vechi de 10 ani, existente pe rolul instanțelor judecătorești în anul 2019, către Secția pentru judecători;
- ca publicarea numelor membrilor comisiilor de concurs sau examen, în cazul concursurilor sau examenelor organizate de Consiliul Superior al Magistraturii, cu excepția comisiilor de organizare, să se facă imediat după încheierea activității tuturor comisiilor respective, înainte de validarea concursului sau examenului. S-a exprimat și opinia minoritară în sensul pronunțării unei hotărâri de principiu potrivit căreia publicarea numelor membrilor comisiilor de concurs sau examen să aibă loc imediat după desemnarea acestora;
- transmiterea materialului către Secția pentru judecători cu propunere de aprobare a organizării concursului/ examenului pentru numirea judecătorilor în funcții de conducere la curțile de apel, tribunale, tribunale specializate și judecătorii în perioada martie 2021- iunie 2021, cu observațiile formulate în cadrul Comisiei;
- transmiterea către Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a lucrării privind organizarea concursului de admitere la Școala Națională de Grefieri în anul 2021 și aprobarea componenței comisiei de organizare a concursului de admitere la Școala Națională de Grefieri cu următoarele propuneri:
 - aprobarea organizării concursului de admitere la Școala Națională de Grefieri,
 - aprobarea tematicii și bibliografiei,
 - aprobarea unei taxe de înscriere la concurs în cuantum de 550 ron,
 - aprobarea unui număr de 100 posturi de grefier la instanțele judecătorești, precum și a unui număr de 20 posturi de grefier la parchetele de pe lângă acestea.
- transmiterea lucrării către Plenul Consiliului Superior al Magistraturii cu propunerea de aprobare a solicitării Școlii Naționale de Grefieri referitoare la structura anului școlar 2021;
- transmiterea către Secția pentru judecători a materialului cu privire la organizarea și desfășurarea concursului de promovare a judecătorilor, aprobat prin Hotărârea Secției pentru judecători nr. 1348/2019, cu observațiile formulate în Comisie. Opinia minoritară a fost în sensul repunerii în dezbatere publică a proiectului de hotărâre date fiind observațiile formulate în comisie;
- înaintarea către Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a Proiectului de hotărâre privind modificarea Regulamentului Institutului Național al Magistraturii, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 127/2007, cu modificările și completările ulterioare, referitoare la rezultatul dezbaterii publice, cu propunere de modificare și completare a Regulamentului Institutului Național al Magistraturii, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 127/2007;
- înaintarea lucrării DLDC, referitoare la procedura de consultare publică, la Plenul Consiliului Superior al Magistraturii, cu propunere de modificare a Regulamentului de organizare și funcționare a Școlii Naționale de Grefieri, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 183/2007.

➤ a dispus:

- înaintarea lucrării către Plenul Consiliului Superior al Magistraturii cu propunere de aprobare a proiectului de Hotărâre pentru modificarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la Școala Națională de Grefieri;
- înaintarea materialului către Plenul Consiliului Superior al Magistraturii cu propunere de aprobare a Programului de formare inițială pentru anul II de studiu-2021. De asemenea, a dispus înaintarea materialului către Plenul Consiliului Superior al Magistraturii cu propunere de aprobare a Programului de formare continuă pentru anul 2021 și a Programului de formare continuă descentralizat pe anul 2021;
- înaintarea materialului către Plenul Consiliului Superior al Magistraturii cu propunere de aprobare a tematicii, bibliografiei și taxei de participare la concursurile de ocupare a posturilor vacante de grefier la instanțele judecătorești și parchetele de pe lângă acestea în anul 2021.

➤ a analizat:

- propunerile privind modificarea și completarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de promovare a judecătorilor și a dispus punerea în dezbatere publică, în procedură de urgență, a proiectului de hotărâre pentru modificarea și completarea acestui regulament, cu observațiile formulate în Comisie;
- proiectul de Hotărâre privind aprobarea Strategiei naționale pentru prevenirea și combaterea violenței sexuale „SINERGIE” 2021-2030 și a Planului de acțiuni pentru implementarea acestei strategii și a decis comunicarea unui răspuns Ministerului Muncii și Protecției Sociale, cu observațiile formulate în Comisie referitoare la implicarea Consiliului Superior al Magistraturii în ceea ce privește selectarea judecătorilor și procurorilor care participă la implementarea măsurilor propuse și în ceea ce privește aprobarea conținutului educațional specific;
- nota DRUO-SRUP și a decis că este necesară uniformizarea practicii în sensul în care propunerile de prelungire a unei delegări sau de reinvestire într-o funcție de conducere să fie formulate începând cu ziua corespunzătoare celei în care delegarea sau mandatul de conducere a început să curgă. Totodată Comisia a decis transmiterea unei circulare în acest sens, către conducerea PÎCCJ, DNA, DIICOT și parchetelor de pe lângă curțile de apel;
- observațiile formulate de curțile de apel și parchetele de pe lângă acestea referitoare la propunerile de modificare a circumscripțiilor unor instanțe judecătorești și, cu majoritate, și-a însușit propunerile formulate de grupul de lucru interinstituțional, cu observațiile formulate în Comisie. Au existat și opinii minoritare în sensul: susținerii observațiilor formulate de Judecătoria Podul Turcului și a propunerii Judecătoriei Cornetu de rearondare a localităților Panteilimon și Dobroești în circumscripția judecătoriei Buftea; precum și a susținerii opiniilor formulate de Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București și Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați. De asemenea, Comisia a decis transmiterea proiectului de Hotărâre a Plenului Consiliului privind stabilirea localităților care fac parte din circumscripțiile judecătorilor din fiecare județ, cu anexa corespunzătoare, la Ministerul Justiției în vederea emiterii avizului conform;
- observațiile formulate de Ministerul Justiției referitoare la proiectul Regulamentului de organizare și funcționare al Direcției de Investigare a Infraacțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, și a decis completarea proiectului de regulament în sensul propus de Ministerul Justiției în conformitate cu observațiile formulate la punctele 2, 4 - 7 din avizul transmis. În ceea ce privește observația formulată la punctul 1 din aviz, Comisia a decis respingerea acesteia ca neîntemeiată având în vedere dispozițiile art. 140 alin. (1) lit. e) din Legea nr. 304/2004 privind organizarea judiciară, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Cu privire la observația formulată la punctul 3 din avizul transmis, Comisia a apreciat că nu se impune modificarea dispoziției de regulamentare în sensul propus de Ministerul Justiției, întrucât dispoziții similare se regăsesc în cuprinsul art. 63 din Legea nr. 304/2004 republicată, cu modificările și completările ulterioare. Referitor la observația formulată la punctul 8 din avizul transmis Comisia a apreciat că nu se impune completarea proiectului de regulament în sensul propus de Ministerul Justiției, întrucât dispozițiile art. 140 alin. (1) din Legea nr. 304/2004, republicată, cu modificările și completările ulterioare nu prevăd elaborarea unor norme regulamentare privind modul de evaluare a personalului. De asemenea Comisia a decis transmiterea proiectului de regulament către Secția pentru procurori, cu propunere de aprobare.

- a luat act de stadiul proiectului** Optimizarea managementului la nivelul sistemului judiciar. Componenta de parchete (Cod SIPOCA/MySMSIS: 761/133850) și activitățile desfășurate până în prezent. De asemenea, Comisia a decis că nu se impun a fi formulate observații.

Activitatea Comisiei nr.3 - Relații internaționale și programe**În perioada de referință, Comisia:**

- a luat act, fără observații, de nota DAERIP și de *Manualul de comunicare în situații de criză* depus cu Raportul intermediar 6 în cadrul contractului de achiziție publică de servicii de consultanță și elaborare documentații încheiat între Consiliul Superior al Magistraturii și S.C. BDR Associates Communication Group S.R.L., urmând ca livrabilul să fie înaintat către Plenul Consiliului Superior al Magistraturii, spre aprobare.
- a luat act de intenția de participare la un seminar online (webinar) privind utilizarea inteligenței artificiale în domeniul justiției, a domnului judecător Mihai Andrei BALAN, membru al Consiliului Superior al Magistraturii.

Activitatea Institutului Național al Magistraturii**Formarea auditorilor de justiție****1. Formarea auditorilor de justiție****a) Programul de formare inițială pentru auditorii de justiție din anul al II-lea**

- În perioada 1-14 martie 2021 s-au desfășurat activități specifice finalizării evaluării auditorilor de justiție și întocmirea clasamentului final;
- În contextul măsurilor luate pentru prevenirea răspândirii infecției cu SARS-CoV-2 și în concordanță cu Hotărârea nr. 27/04.03.2021 a Plenului Consiliului Superior al Magistraturii, privind aprobarea Programului de formare inițială pentru auditorii de justiție din anul II de studiu, în perioada 15-28 martie 2021 s-a desfășurat online modulul cu caracter preponderent practic, în cadrul căruia au fost abordate următoarele discipline: Drept civil și drept procesual civil, Drept penal și drept procesual penal, Medicină legală și Combaterea discriminării;
- Începând cu data de 29 martie 2021, în conformitate cu Hotărârea Plenului CSM sus-menționată, auditorii de justiție efectuează stagiul practic în cadrul instanțelor (grupele de judecători) și parchetelor (grupele de procurori), sub îndrumarea coordonatorilor de practică.

b) Alte activități privind formarea inițială

- În data de 10 martie 2021, în cadrul cercului de Drept al Uniunii Europene – "Clubul Schuman", a avut loc întâlnirea online cu tema "Principii juridice și tehnice privind întocmirea proiectelor de hotărâri din perspectiva Tratatului privind Uniunea Europeană", în cadrul căreia auditorii de justiție au avut prilejul de a intra în dialog cu doamna judecător Octavia Spineanu-Matei – Tribunalul din cadrul CJUE, în calitate de invitat special;
- În data de 11 martie 2021, activitățile Clubului Schuman au continuat, având loc întâlnirea online cu tema "Rolul judecătorului național în sistemul judiciar al Uniunii Europene", în cadrul căreia auditorii de justiție au avut prilejul de a intra în dialog cu doamna judecător Camelia Toader – Curtea de Justiție din cadrul CJUE, în calitate de invitat special.

2. Formarea continuă a judecătorilor și procurorilor

În cadrul proiectului „Formarea profesională și consolidarea capacității la nivelul sistemului judiciar”, finanțat prin Programul „Justiție” în cadrul Mecanismului Financiar Norvegian 2014-2021 (MFN), în perioada 1 – 31 martie 2021 au fost organizate 3 activități de formare, după cum urmează:

- În perioada 11-12 martie 2021 s-a desfășurat, în format on-line, seminarul în domeniul *Reguli procedurale aplicabile în litigiile de contencios administrativ*, activitatea A 1.2. La seminar au participat 37 de judecători și 3 magistrați-asistenți din cadrul Înaltei Curți de Casație și Justiție;
- În perioada 18-19 martie 2021 s-a desfășurat, în format on-line, seminarul cu tema *Cooperare judiciară în materie civilă – proceduri speciale*, activitatea A 1.4. La seminar au participat 36 de judecători și 2 asistenți judicari;
- În perioada 25-26 martie 2021 s-a desfășurat, în format on-line, seminarul cu tema *Jurisprudența CEDO în materia drepturilor fundamentale – aspecte penale*, activitatea A1.8. La seminar au participat 19 judecători și 15 procurori.

În cadrul proiectului *TAEJ – Transparență, accesibilitate și educație juridică prin îmbunătățirea comunicării publice la nivelul sistemului judiciar (cod SIPOCA 454/cod MySMIS 118765)*, în perioada 1-31 martie 2021, au fost organizate, de către CSM în colaborare cu INM, 8 activități de formare profesională continuă în domeniul comunicării, după cum urmează:

- În perioada 3-4 martie 2021, s-a desfășurat, la Alba-Iulia, Sesiunea de prezentare a Strategiei de comunicare unitară la nivelul sistemului judiciar. Instrumente și bune practici de comunicare pentru îmbunătățirea activității de relații publice a purtătorilor de cuvânt. Seminarul s-a adresat unui număr de 20 purtători de cuvânt de la instanțe și parchete;
- În perioada 11-12 martie 2021, s-a desfășurat, la Galați, Sesiunea de prezentare a Strategiei de comunicare unitară la nivelul sistemului judiciar. Instrumente și bune practici de comunicare pentru îmbunătățirea activității de relații publice a purtătorilor de cuvânt. Seminarul s-a adresat unui număr de 20 purtători de cuvânt de la instanțe și parchete;
- În perioada 18-19 martie 2021, s-a desfășurat, la Craiova, Sesiunea de prezentare a Strategiei de comunicare unitară la nivelul sistemului judiciar. Instrumente și bune practici de comunicare pentru îmbunătățirea activității de relații publice a purtătorilor de cuvânt. Seminarul s-a adresat unui număr de 20 purtători de cuvânt de la instanțe și parchete;
- În perioada 22-23 martie 2021, s-a desfășurat, în format online, Sesiunea de prezentare a Strategiei de comunicare unitară la nivelul sistemului judiciar. Instrumente și bune practici de comunicare pentru îmbunătățirea activității de relații publice a purtătorilor de cuvânt. Seminarul s-a adresat unui număr de 30 președinți de instanțe;
- În perioada 23-24 martie 2021, s-a desfășurat, în format online, Sesiunea de prezentare a Strategiei de comunicare unitară la nivelul sistemului judiciar. Instrumente și bune practici de comunicare pentru îmbunătățirea activității de relații publice a purtătorilor de cuvânt. Seminarul s-a adresat unui număr de 30 purtători de cuvânt de la instanțe și parchete;
- În perioada 25-26 martie 2021, s-a desfășurat, la Ploiești, Sesiunea de prezentare a Strategiei de comunicare unitară la nivelul sistemului judiciar. Instrumente și bune practici de comunicare pentru îmbunătățirea activității de relații publice a purtătorilor de cuvânt. Seminarul s-a adresat unui număr de 20 purtători de cuvânt de la instanțe și parchete;
- În perioada 29-30 martie 2021, s-a desfășurat, în format online, Sesiunea de prezentare a Strategiei de comunicare unitară la nivelul sistemului judiciar. Instrumente și bune practici de comunicare pentru îmbunătățirea activității de relații publice a purtătorilor de cuvânt. Seminarul s-a adresat unui număr de 30 de judecători și procurori;
- În perioada 30-31 martie 2021, s-a desfășurat, la Pitești, Sesiunea de prezentare a Strategiei de comunicare unitară la nivelul sistemului judiciar. Instrumente și bune practici de comunicare pentru îmbunătățirea activității de relații publice a purtătorilor de cuvânt. Seminarul s-a adresat unui număr de 20 purtători de cuvânt de la instanțe și parchete.

3. Reducerea deficitului de personal la nivelul instanțelor și parchetelor

- *concurs de promovare în funcția de judecător la ÎCCJ* – în perioada septembrie 2020 – februarie 2021, pentru ocuparea a 14 posturi (1 post la Secția I civilă, 1 post la Secția a II-a civilă, 5 posturi la Secția penală, 7 posturi la Secția de contencios administrativ și fiscal). La concurs participă 45 de candidați. În luna ianuarie 2021 a avut loc evaluarea lucrărilor candidaților. Au promovat această etapă a concursului 37 de candidați (3 la Secția I civilă, 4 la Secția a II-a civilă, 12 la Secția penală și 18 la Secția de contencios administrativ și fiscal), care urmează să susțină proba interviului în fața Secției pentru judecători din cadrul CSM.
- *examen de capacitate al judecătorilor stagiați și procurorilor stagiați* – în perioada 13 noiembrie 2020 – 24 martie 2021. La examen s-au înscris 130 de judecători, 68 de procurori și 4 persoane din cadrul personalului de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor. În zilele de 13 și 14 februarie 2021 au avut loc probele scrise ale examenului, la care au participat 130 de judecători, 68 de procurori și 3 persoane din cadrul personalului de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor. Probele orale s-au desfășurat în intervalul 13 - 21 martie 2021. Examenul a fost promovat de 129 judecători, 68 de procurori și 3 persoane din cadrul personalului de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor. Prin Hotărârea nr. 58/25.03.2021, Plenul CSM a hotărât validarea rezultatelor examenului.
- *concurs pentru ocuparea posturilor vacante de magistrat-asistent la ÎCCJ* – în perioada 16 noiembrie 2020 – 3 martie 2021, pentru ocuparea a 25 de posturi (4 posturi la Secția I civilă, 4 posturi la Secția a II-a civilă, 9 posturi la Secția penală și 8 posturi la Secția de contencios administrativ și fiscal). La probele scrise din 31 ianuarie 2021 au participat 191 de candidați, rezultatele finale ale concursului fiind anunțate în data de 3 martie 2021. În urma publicării rezultatelor, candidații au depus actele necesare verificării bune reputații, fiind totodată programați pentru efectuarea vizitei medicale și a testării psihologice. Prin Hotărârea nr. 345/11.03.2021, Secția pentru judecători a CSM a hotărât validarea rezultatelor concursului.
- *concurs de promovare efectivă în funcții de execuție a procurorilor* – în perioada 17 februarie – 23 iunie 2021, pentru ocuparea a 10 posturi la PÎCCJ, 11 posturi la parchetele de pe lângă curțile de apel, 59 de posturi la parchetele de pe lângă tribunale și 2 posturi la parchetele militare.

➤ concursul/examenul pentru numirea în funcții de conducere a judecătorilor – în perioada 12 martie – 5 iunie 2021, aprobat prin Hotărârea nr. 346/11.03.2021 a Secției pentru judecătoria a CSM, pentru ocuparea unui număr de 177 de funcții vacante de președinte și vicepreședinte de la curțile de apel, tribunale și judecătoria.

4. Personal de instruire – proceduri de recrutare, sesiuni de formare

- În data de 04.03.2021, Plenul CSM a numit 5 procurori în calitate de coordonatori de practică la parchete, prin Hotărârea nr. 25 din 04.03.2021;
- În data de 04.03.2021, Plenul CSM a numit 2 judecători în calitate de coordonatori de practică la JS 1 București, prin Hotărârea nr. 25 din 04.03.2021.

5. Relații internaționale

În luna martie 2021, Institutul Național al Magistraturii a participat, prin reprezentanții săi în cadrul grupurilor/sub-grupurilor de lucru, precum și prin personal din cadrul Biroului de relații internaționale, proiecte cu finanțare externă și politici publice, la următoarele evenimente organizate de Rețeaua Europeană de Formare Judiciară (EJTN), desfășurate în format online:

- cea de-a doua întâlnire dedicată Grupului de lucru „Program de schimb” organizată în cadrul demersului de identificare a direcțiilor de dezvoltare a EJTN pentru formarea în mediul digital („*Shaping the digital learning space of the European Judiciary*”): „*Prototyping Workshop, Phase 2 of the EJTN Digital Transition Project*”, 1 martie;
- grupul de lucru ad-hoc privind componenta programului de schimb dedicată auditorilor de justiție și tinerilor magistrați europeni (AIAKOS), 3 martie;
- webinar dedicat coordonatorilor de activitate din cadrul EJTN: „*Activity Coordinators Training*”, 8-9 martie;
- reuniunea sub-grupului de lucru „Drept civil”, 11-12 martie;
- seminar de formare în materia accesării fondurilor europene: „*Applying for and implementing EU funded projects: presentation of the EC call for proposals on judicial training 2021*”, 17-18 martie;
- întâlnirea anuală a punctelor naționale de contact pentru Programul de schimb, 30 martie;
- reuniunea Grupului de lucru „Program de schimb”, 31 martie.

De asemenea, în perioada de referință, Institutul Național al Magistraturii a fost reprezentat de doamna judecătorească Amelia Onișor, formator cu normă întreagă la disciplina Dreptul Uniunii Europene, la următoarele reuniuni la nivel european:

- Reuniunea multilaterală dedicată dezbaterii proiectului Comisiei Europene privind Comunicarea revizuită în materia aplicării normelor privind ajutoarele de stat de către instanțele naționale, organizată de Comisia Europeană, 2 martie;
- Videoconferința dedicată aplicării Deciziilor-cadru 2008/947/JAI și 2008/829/JAI, organizată de Consiliul Uniunii Europene, 4 martie;
- Primul webinar privind utilizarea inteligenței artificiale în domeniul justiției - *Anonymisation and pseudonymisation of judicial decisions*, organizat de Comisia Europeană, 26 și 29 martie.

În data de 10 martie, Directorul INM și Directorul adjunct responsabil cu formarea inițială au avut o întâlnire cu Directorul și Directorul adjunct ai Academiei de Drept European de la Trier (ERA), ocazie cu care au fost evaluate rezultatele și experiența în proiectele de formare profesională implementate până în prezent și au fost discutate perspective de colaborare viitoare.

În data de 22 martie a avut loc evenimentul de lansare a Ghidului „Covid-19 and the Impact on Human Rights” elaborat în cadrul Programului Statul de Drept Europa de Sud-Est al Fundației Konrad Adenauer împreună cu Centrul AIRE (Advice on Individual Rights in Europe). Evenimentul a fost organizat cu sprijinul Institutului Național al Magistraturii, Institutului Național de Justiție din Republica Moldova și Academiei de Justiție din Republica Armenia. În cadrul evenimentului, Directorul INM a susținut o scurtă prezentare referitoare la evoluția la nivel național a situației drepturilor omului.

Activitatea Școlii Naționale de Grefieri

În cadrul Departamentului de formare profesională inițială, în perioada 01-12 martie 2021, s-a desfășurat examenul de absolvire pentru anul școlar 2020-2021.

La data de 12 martie 2021, la sediul SNG, a avut loc festivitatea de absolvire a cursanților promoției 2020-2021, un număr de 78 de absolvenți ai SNG fiind repartizați pe posturi de grefier cu studii superioare juridice la instanțele judecătorești și la parchetele din toată țara (respectiv 58 la instanțe și 20 la parchete).

În aceeași lună, prin Hotărârea nr. 44 din 18 martie 2021, Plenul CSM a aprobat organizarea concursului de admitere la Școala Națională de Grefieri, la data de 23 mai 2021, pentru un număr de 120 posturi de grefier cu studii superioare juridice, din care 100 de locuri alocate instanțelor judecătorești și 20 locuri pentru parchete, conform calendarului de concurs propus de SNG. Tot prin hotărârea anterior menționată, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat componența comisiei de organizare a concursului de admitere la Școala Națională de Grefieri.

La data de 23 martie 2021 pe paginile de internet ale SNG și CSM au fost postate anunțurile referitoare la data, locul de desfășurare a concursului de admitere, tematica și bibliografia, durata cursurilor, numărul de locuri și cuantumul taxei de înscriere la concurs, aceleași anunțuri fiind afișate și la sediul Școlii. Prin Hotărârea nr. 45 din 18 martie 2021, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat *Structura anului școlar 2021* al SNG.

În perioada de referință, Departamentul de formare profesională inițială a demarat procedurile pentru evaluarea activității formatorilor colaboratori, dar și a personalului de instruire propriu din cadrul departamentului, prin raportare la activitatea de formare desfășurată în cursul anului școlar 2020-2021. În acest sens, au fost comunicate și completate atât de către formatorii colaboratori, cât și de către personalul de instruire propriu, fișele de autoevaluare, procedându-se apoi la întocmirea rapoartelor privind observarea activității desfășurate de fiecare formator, avându-se în vedere și răspunsurile centralizate ale cursanților promoției 2020-2021 la chestionarul privind activitatea de formare inițială desfășurată în cursul anului școlar anterior menționat. După completarea și semnarea de către membrii Comisiei de evaluare, fișele de evaluare conținând calificativul acordat au fost comunicate formatorilor colaboratori și personalului de instruire propriu. Răspunsurile primite la chestionarele adresate cursanților promoției 2020-2021 privind evaluarea activităților de formare profesională inițială și analiza nevoilor de formare au fost centralizate de către personalul de instruire propriu, în vederea întocmirii atât a proiectului Planului de învățământ pentru anul școlar 2021, cât și a Raportului de activitate aferent anului 2020.

De asemenea, a fost întocmit proiectul Planului de învățământ pentru anul școlar 2021, avându-se în vedere propunerile formatorilor în vederea îmbunătățirii activității de formare inițială, aprecierile absolvenților Școlii promoția 2019, dar și cele ale cursanților promoției 2020-2021, referitoare la evaluarea activităților de formare profesională inițială și la analiza nevoilor actuale de formare inițială a viitorilor grefieri din instanțe și parchete, precum și evaluările și propunerile comunicate de către conducerea instanțelor și parchetelor la care au fost repartizați absolvenții Școlii promoția 2019. Proiectul astfel propus a fost comunicat formatorilor colaboratori cu rugămintea de analizare a acestuia, formatorii colaboratori urmând să comunice și dacă achiesează la acesta sau înțeleg să formuleze și alte propuneri, în sensul eliminării unei discipline/conferințe, introducerii unei alte discipline/conferințe, o altă alocare de număr de ore/disciplină/an școlar.

În vederea elaborării Planului anual de formare și perfecționare profesională a personalului SNG pentru anul 2021, urmare a consultării personalului de instruire propriu din cadrul departamentului, au fost comunicate conducerii Școlii propunerile referitoare la necesarul de formare profesională a personalului din cadrul Departamentului de formare profesională inițială.

În luna martie 2021, în cadrul Departamentului de formare profesională continuă s-au desfășurat cursuri de formare profesională continuă conform *Programului de formare profesională continuă a personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanțelor judecătorești și parchetelor de pe lângă acestea*, respectiv:

- cu sprijinul Departamentului relații internaționale s-au derulat 4 seminare *face to face*, organizate în cadrul proiectului *Judicial Training and Capacity Building*, finanțat prin intermediul Mecanismului Financiar Norvegian 2014-2021, astfel:

- un seminar în domeniul managementului activității grefierului după ședința de judecată – Tehnici/Standarde comune pentru redactarea încheierilor și a hotărârilor judecătorești - în materie penală, derulat în perioada 11-12.03.2021, la Hotel Yesterday din București. La acest seminar au fost formați, în materie penală, 15 grefieri din instanțe care au o vechime mai mare de 5 ani.
- un seminar în domeniul managementului activității grefierului după ședința de judecată – Tehnici/Standarde comune pentru redactarea încheierilor și a hotărârilor judecătorești - în materie civilă, derulat în perioada 15-16.03.2021, la Hotel Yesterday din București. La acest seminar au fost formați, în materie civilă, 17 grefieri din instanțe care au o vechime mai mare de 5 ani.
- un seminar în domeniul managementului activității grefierului după ședința de judecată – Tehnici/Standarde comune pentru redactarea încheierilor și a hotărârilor judecătorești - în materie civilă, derulat în perioada 22-23.03.2021, la Hotel Yesterday din București. La acest seminar au fost formați, în materie civilă, 14 grefieri din instanțe care au o vechime mai mare de 5 ani.
- un seminar în domeniul managementului activității grefierului după ședința de judecată – Tehnici/Standarde comune pentru redactarea încheierilor și a hotărârilor judecătorești - în materie civilă, derulat în perioada 29-30.03.2021, la Hotel Yesterday din București. La acest seminar au fost formați, în materie civilă, 13 grefieri din instanțe care au o vechime mai mare de 5 ani.
- 9 sesiuni de tip webinar cu următoarele teme: *Administrarea informatizată a dosarelor în cadrul parchetului, Părțile în procesul civil, Transferul de proceduri. Clasarea cauzei, Citarea și comunicarea actelor de procedură, Punerea în executare a amenzilor și cheltuielilor judiciare, Repartizare aleatorie, Managementul timpului, Dosarul electronic. Comunicarea on-line a actelor de procedură – noi funcționalități și aplicații complementare TDS, Cooperare judiciară în domeniul obținerii de probe în materie civilă și comercială.* La aceste webinare s-a înregistrat un număr de 833 de participanți.

Departamentul relații internaționale din cadrul Școlii Naționale de Grefieri a continuat, în luna martie 2021, implementarea proiectului cu titlul *Creșterea gradului de pregătire profesională a personalului auxiliar pentru a face față noilor provocări legislative*. În cadrul proiectului, în luna martie 2021, a fost încărcată Nota explicativă pentru Actul Adițional nr. 4 prin modulul Comunicare al sistemului informatic MySMIS2014, prin care beneficiarul, Școala Națională de Grefieri, solicită prelungirea cu 4 luni a perioadei de implementare a proiectului, actualizarea condițiilor de cazare și masă pentru cele 28 de acțiuni de formare programate, actualizarea planului de achiziții și actualizarea Anexei II – Graficul estimativ de depunere a cererilor de rambursare. Urmare a deciziei de avizare a notei explicative din partea AMPOCA, au fost încărcate în modulul Contractare atât Nota explicativă, cât și actele justificative; totodată, au fost operate în sistemul informatic modificările necesare, respectiv: actualizarea diagramei Gantt, actualizarea Graficului de rambursare și actualizarea modulului Achiziții.

De asemenea, a fost redactat graficul Raportului trimestrial de progres aferent perioadei 01.01.2021 - 31.03.2021, care se va încărca în modulul Comunicare din sistemul informatic MySMIS2014 până la data de 5 aprilie 2021.

În perioada de referință, Școala Națională de Grefieri, prin Departamentul relații internaționale, a continuat și implementarea proiectului *Formarea profesională și consolidarea capacității la nivelul sistemului judiciar (Judicial Training and Capacity Building)*, co-finanțat prin Programul Justiție aferent Mecanismului Financiar Norvegian 2014-2021.

Având în vedere că Promotorul de Proiect trebuie să transmită Operatorului de program Raportul intermediar de progres nr. 9/2021, aferent perioadei de raportare 1 ianuarie - 31 martie 2021, Școala Națională de Grefieri a transmis către Consiliul Superior al Magistraturii arhiva electronică pentru activitățile derulate de Școală în perioada 01.01.2021 - 31.03.2021, atât pentru sesiunile A1.7, cât și pentru managementul de proiect.

Școala Națională de Grefieri, prin Departamentul relații internaționale, a continuat implementarea proiectului *O mai bună aplicare a procedurilor europene transfrontaliere: acțiuni de formare juridică și lingvistică pentru personalul instanțelor din Europa (Grant Agreement 806998)*. Sub egida proiectului, a avut loc a patra acțiune de formare în domeniul englezei juridice aplicată în materia cooperării judiciare internaționale în materie civilă și comercială, la care au participat și trei grefieri români din cadrul instanțelor judecătorești. Aceasta a avut loc online, în perioada 08-11 martie 2021.

În implementarea proiectului *Îmbunătățirea aplicării dreptului penal european: acțiuni de formare juridică și lingvistică pentru personalul instanțelor din Europa (Grant Agreement 851999)*, Școala Națională de Grefieri a finalizat procedura de selecție a 4 grefieri români, în vederea participării la a doua acțiune de formare de engleză juridică în domeniul cooperării internaționale în materie penală, în perioada 28-30 aprilie 2021. Lista grefierilor selectați a fost transmisă Academiei de Drept European, organizatorul seminarului.

În perioada de referință a continuat implementarea proiectului *TAEJ – Transparență, accesibilitate și educație juridică prin îmbunătățirea comunicării publice la nivelul sistemului judiciar (cod SIPOCA 454/cod MySMIS2014+ 118765)*. Astfel, în cursul lunii martie a debutat desfășurarea sub-activității 3.1 *Sesiuni de formare profesională în domeniul comunicării dedicate grefierilor din cadrul instanțelor și parchetelor*, partenerul Școlii asigurând selecția participanților la cele 10 sesiuni de formare prevăzute în cadrul proiectului.

Școala Națională de Grefieri a participat, în data de 19 martie 2021, la întâlnirea online cu studenții Facultății de Drept ai Universității *Dunărea de Jos* Galați, eveniment organizat de către Clubul Studenților de la Drept din cadrul Ligii Studenților din Galați. La întâlnirea cu studenții au participat directorul Școlii Naționale de Grefieri, precum și formatori din cadrul Departamentului relații internaționale. Cu prilejul acestei întâlniri, reprezentanții Școlii au prezentat informații privind admiterea în profesia de grefier, formarea profesională inițială a grefierilor, precum și aspecte relevante privind drepturile și obligațiile aferente exercitării acestei profesii juridice.

În scopul consolidării capacității instituționale a Școlii Naționale de Grefieri, prin intermediul Departamentului de formare a formatorilor, a continuat derularea procedurii de selecție pentru ocuparea unui post de personal de instruire propriu pentru formarea profesională continuă, la disciplina *ECRIS (pentru instanțe)* - specializarea *ECRIS penal* – grefier cu studii superioare juridice din cadrul instanțelor.

În același scop, a fost validat rezultatul următoarelor proceduri de selecție:

- o procedură de selecție pentru ocuparea unui post de personal de instruire propriu în cadrul Departamentului relații internaționale – grefier cu studii superioare juridice - la oricare dintre disciplinele *Drept procesual civil, Cooperare judiciară internațională în materie civilă, Drept procesual penal sau Cooperare judiciară internațională în materie penală*;
- o procedură de selecție pentru ocuparea unui post de personal de instruire propriu în cadrul Departamentului de formare profesională inițială – procuror - la disciplina *Drept procesual penal*;
- o procedură de selecție pentru ocuparea unui post de personal de instruire propriu – judecător - la disciplina *Drept procesual penal*, în cadrul Departamentului de formare profesională inițială.

* * *